



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
(ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ)

Γραφείο: ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ
Αρ. Πρωτοκόλλου: 209491
Ημερομηνία & Ώρα: 04/12/2018 13:27:35
Εκδότης: ΓΡΙΓΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ
Αρ. Πρωτ. Εκδότη:
Ημ. Πρωτ. Εκδότη: 04/12/2018

Θέμα

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ ΔΙΠΛΗΣ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗΣ

Συνημμένα

1 ΦΥΛΛΟ

Αποδέκτες

[Z1] Z1 - Διεύθυνση Οργανωτικής και Ακαδημαϊκής Ανάπτυξης

Κοινοποίηση



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΠΟΥΔΑΣΤΙΚΗ
ΠΑΡΑΤΑΞΗ
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΕΘΝΙΚΟ & ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΑΘΗΝΩΝ**

Από: Πανελλήνια Αγωνιστική Σπουδαστική Παράταξη Οικονομικού

Προς: Γενική Γραμματεία Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων

Κοιν.: Υπουργός Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων

Θέμα: Πραγματοποίηση διπλής εξεταστικής για το ακαδημαϊκό έτος 2018-2019

Αθήνα, Τρίτη 4 Δεκεμβρίου 2018

Για άλλη μία χρονιά η Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, αλλά και η Παιδεία γενικότερα, είναι στην επικαιρότητα με αρνητικό πρόσημο. Οι κοινωνικοοικονομικές συνθήκες που πλήττουν την χώρα μας δεν διατηρούν ανέπαφο τον Δημόσιο και Δωρεάν χαρακτήρα που επιβάλλεται να διατηρεί το ελληνικό Πανεπιστήμιο. Πάνω σε αυτή την κατεύθυνση, θεωρούμε ως απαραίτητο κομμάτι την αναβάθμιση του επιπέδου των σπουδών για την αποτελεσματικότητά τους. Το σημαντικότερο και ουσιαστικό βήμα που χρειάζεται να πραγματοποιηθεί είναι ο επαναπροσδιορισμός και η αναδιάρθρωση των θεμελιωδών σημείων που προσφέρονται στην παρούσα φάση. Η αποτελεσματική ακαδημαϊκή πρόοδος του φοιτητικού συνόλου έρχεται και μέσα από την αποτελεσματική προετοιμασία του στις εξεταστικές περιόδους. Ένα ζήτημα, που αφορά άμεσα τη φοιτητική κοινότητα και βοηθάει στην παραπάνω υλοποίηση είναι η πραγματοποίηση της διπλής εξεταστικής. Πάντα με γνώμονα το συμφέρον και τις ανάγκες των φοιτητών, θέτουμε ως πάγιο αίτημα την πραγματοποίηση αυτής, προτείνοντας:

- Διεξαγωγή διπλής εξεταστικής για τους επί πτυχίο φοιτητές, δηλαδή για όλα τα μαθήματα, χωρίς το κριτήριο του εξαμήνου διδασκαλίας τους για όλο το φετινό ακαδημαϊκό έτος.

Είναι μία πρόταση που θεωρούμε ανάγκη να θεσπιστεί μόνιμα, για τη διευκόλυνση των φοιτητών, ειδικά στις δύσκολες οικονομικές συνθήκες. Επίσης, οφείλουμε να επισημαίνουμε το μηδαμινό κόστος που υπάρχει από την εφαρμογή της διπλής εξεταστικής, καθώς και την συμβολή στην επίλυση σε ένα ζήτημα μείζονος σημασίας για το φοιτητικό σύνολο.

Με εκτίμηση,

ΠΑΣΠ Οικονομικού